Grup d’Edat  No. Persones sense feina remunerada

15-19 3.688
20-24 4.031
25-34 5.432
35-44 4.360
45-54 3.162
55-64 1.702

1) Feu una taula de freqiiencies completa.

2) Podeu calcular la mitjana? Calculeu una aproximaci6 de la mitjana.
3) Quin és I’interval modal?

4) En quin grup d’edat es troba la mediana? I els quartils?

5) Comenteu la simetria de les dades.

Als abonats d’un club de basquet se’ls ha demanat a quants partits de la temporada
han assistit. De les persones enquestades s’han obtigut les segiients dades

No. Partits 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
Freqiéncia 2 4 4 5 610 8 7 3 1

1) Feu una taula de freqiiencies completa.

2) Calculeu la mitjana, la mediana 1 la moda.
3) Calculeu la varianga 1 la desviacio tipica.
4) Quin és el rang? I el rang interquartil?

5) Comenteu la simetria de les dades.



